

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EU) 2020/740 van het Europees Parlement en de Raad van 25 mei 2020 inzake de etikettering van banden met betrekking tot hun brandstofefficiëntie en andere parameters, tot wijziging van Verordening (EU) 2017/1369 en tot intrekking van Verordening (EG) nr. 1222/2009

(Publicatieblad van de Europese Unie L 177 van 5 juni 2020)

Bladzijde 20, bijlage II, punt 2.2, punt e):

1) Zesde streepje:

in plaats van: "... in Verdana Bold 7 pt;"

lezen: "... in Verdana Bold 8 pt;"

2) Zevende streepje:

in plaats van: "... in Verdana Regular 7 pt;"

lezen: "... in Verdana Regular 8 pt;"

3) Negende streepje:

in plaats van: "... in Verdana Regular 7 pt ..."

lezen: "... in Verdana Regular 8 pt ..."

4) Tiende streepje:

in plaats van: "letters voor de brandstofefficiëntieschaal en de schaal voor grip op nat wegdek: 100 % wit in Calibri Bold 19 pt; de letters worden gecentreerd op een as op 4,5 mm van de linkerzijde van de pijlen",

lezen: "letters voor de brandstofefficiëntieschaal en de schaal voor grip op nat wegdek: 100 % wit in Calibri Bold 15 pt; met een zwarte omlijning van 0,15 pt; de letters worden gecentreerd op een as op 3 mm van de linkerzijde van de pijlen".

5) Elfde streepje:

in plaats van: "CMYK-kleurcodes voor de pijlen van de brandstofefficiëntieschaal A tot en met E;"

lezen: "CMYK-kleurcodes voor de pijlen van de brandstofefficiëntieschaal A tot en met E, met een zwarte omlijning van 0,15 pt;"

Bladzijde 21, bijlage II, punt 2.2, punt e):

1) Zeventiende streepje:

in plaats van: "CMYK-kleurcodes voor de pijlen van de schaal voor grip op nat wegdek A tot en met E;"

lezen: "CMYK-kleurcodes voor de pijlen van de schaal voor grip op nat wegdek A tot en met E, met een zwarte omlijning van 0,15 pt;"

2) Vierentwintigste streepje:

in plaats van: “letter van de brandstofefficiëntieklasse: 100 % wit in Calibri Bold 33 pt. ...”;

lezen: “letter van de brandstofefficiëntieklasse en de klasse inzake grip op nat wegdek: 100 % wit in Calibri Bold 20 pt. ...”.

3) Vijfentwintigste streepje:

in plaats van: “pictogram energie-efficiëntie: breedte 16 mm, hoogte 14 mm, dikte 1 pt, ...”;

lezen: “pictogram brandstofefficiëntie: breedte 16 mm, hoogte 13 mm, dikte 0,8 pt, ...”.

4) Zesentwintigste streepje:

in plaats van: “pictogram nat wegdek: breedte 20 mm, hoogte 14 mm, dikte 1 pt, kleur 100 % zwart”;

lezen: “pictogram nat wegdek: breedte 20 mm, hoogte 13 mm, dikte 0,8 pt, kleur 100 % zwart”.

5) Zevenentwintigste streepje:

in plaats van: “pictogram rolgeluidemissie: breedte 24 mm, hoogte 18 mm, dikte 1 pt, kleur 100 % zwart; aantal decibel in de luidspreker in Verdana Bold 12 pt, de eenheid “dB” in Regular 9 pt; het bereik van de rolgeluidsemis-sieklassen (A tot en met C) wordt gecentreerd onder het pictogram, de letter van de toepasselijke rolgeluidse-missieklasse in Verdana Bold 16 pt en de letters van de overige rolgeluidsemis-sieklassen in Verdana Regular 10 pt”;

lezen: “pictogram rolgeluidemissie: breedte 24 mm, hoogte 18 mm, dikte 0,8 pt, kleur 100 % zwart; aantal decibel in de luidspreker in Verdana Bold 10 pt, de eenheid “dB” in Verdana Regular 8 pt; het bereik van de rolgeluid-semis-sieklassen (A tot en met C) wordt gecentreerd onder het pictogram, de letter van de toepasselijke rolgeluidsemis-sieklasse in Verdana Bold 12 pt en de letters van de overige rolgeluidsemis-sieklassen in Verdana Regular 8 pt”.

6) Achtentwintigste streepje:

in plaats van: “..., dikte 1 pt, ...”;

lezen: “..., dikte 0,8 pt, ...”.

7) Negenentwintigste streepje:

in plaats van: “pictogram grip op ijs: breedte 15 mm, hoogte 13 mm, dikte 1 pt, dikte van de schuine lijnen 0,5 pt, kleur 100 % zwart”;

lezen: “pictogram grip op ijs: breedte 15 mm, hoogte 13 mm, dikte 0,8 pt, dikte van de schuine lijnen 0,2 pt, kleur 100 % zwart”.

8) Dertigste streepje:

in plaats van: “... Verdana Regular 6 pt.”,

lezen: “... Verdana Regular 5 pt.”
